
クロス集計.xls

問3家族でたばこを吸う人×問４喫煙経験
1 2 -

中高別
家族で
たばこを
吸う人

n あり なし 無回答 合計

1 件数 119 1428 55 1602
％ 7.4 89.1 3.4 100.0

2 件数 104 680 25 809
％ 12.9 84.1 3.1 100.0

3 件数 30 110 2 142
％ 21.1 77.5 1.4 100.0

4 件数 4 4 0 8
％ 50.0 50.0 0.0 100.0

5 件数 11 46 2 59
％ 18.6 78.0 3.4 100.0

6 件数 4 2 0 6
％ 66.7 33.3 0.0 100.0

7 件数 32 336 7 375
％ 8.5 89.6 1.9 100.0

8 件数 23 133 8 164
％ 14.0 81.1 4.9 100.0

9 件数 5 78 2 85
％ 5.9 91.8 2.4 100.0

10 件数 26 1509 50 1585
％ 1.6 95.2 3.2 100.0

- 件数 7 24 5 36
％ 19.4 66.7 13.9 100.0
件数 365 4350 156 4871
％ 7.5 89.3 3.2 100.0

1 件数 115 1110 21 1246
％ 9.2 89.1 1.7 100.0

2 件数 83 408 8 499
％ 16.6 81.8 1.6 100.0

3 件数 40 195 4 239
％ 16.7 81.6 1.7 100.0

4 件数 6 14 0 20
％ 30.0 70.0 0.0 100.0

5 件数 15 93 1 109
％ 13.8 85.3 0.9 100.0

6 件数 0 2 0 2
％ 0.0 100.0 0.0 100.0

7 件数 22 160 4 186
％ 11.8 86.0 2.2 100.0

8 件数 9 53 1 63
％ 14.3 84.1 1.6 100.0

9 件数 3 17 0 20
％ 15.0 85.0 0.0 100.0

10 件数 60 1315 14 1389
％ 4.3 94.7 1.0 100.0

- 件数 1 8 2 11
％ 9.1 72.7 18.2 100.0
件数 354 3375 55 3784
％ 9.4 89.2 1.5 100.0

問3家族でたばこを吸う人×問6最近1カ月以内にたばこを吸ったか　(問4で「あり」と答えた人のみ）
1 2 -

中高別
家族で
たばこを
吸う人

n はい いいえ 無回答 合計

1 件数 40 78 1 119
％ 33.6 65.5 0.8 100.0

2 件数 38 65 1 104
％ 36.5 62.5 1.0 100.0

3 件数 13 16 1 30
％ 43.3 53.3 3.3 100.0

4 件数 3 1 0 4
％ 75.0 25.0 0.0 100.0

5 件数 7 4 0 11
％ 63.6 36.4 0.0 100.0

6 件数 3 1 0 4
％ 75.0 25.0 0.0 100.0

7 件数 17 15 0 32
％ 53.1 46.9 0.0 100.0

8 件数 12 11 0 23
％ 52.2 47.8 0.0 100.0

9 件数 3 2 0 5
％ 60.0 40.0 0.0 100.0

10 件数 4 22 0 26
％ 15.4 84.6 0.0 100.0

- 件数 5 2 0 7
％ 71.4 28.6 0.0 100.0
件数 145 217 3 365
％ 39.7 59.5 0.8 100.0

1 件数 43 71 1 115
％ 37.4 61.7 0.9 100.0

2 件数 36 46 1 83
％ 43.4 55.4 1.2 100.0

3 件数 21 19 0 40
％ 52.5 47.5 0.0 100.0

4 件数 2 4 0 6
％ 33.3 66.7 0.0 100.0

5 件数 5 10 0 15
％ 33.3 66.7 0.0 100.0

6 件数 0 0 0 0
％ #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

7 件数 11 11 0 22
％ 50.0 50.0 0.0 100.0

8 件数 3 6 0 9
％ 33.3 66.7 0.0 100.0

9 件数 0 3 0 3
％ 0.0 100.0 0.0 100.0

10 件数 14 44 2 60
％ 23.3 73.3 3.3 100.0

- 件数 1 0 0 1
％ 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 136 214 4 354
％ 38.4 60.5 1.1 100.0

高校

父

母

兄

弟

中学

父

吸ってい
る人はい

無回答

合計

合計 354

合計

祖母

その他

吸ってい
る人はい

無回答

無回答 1

姉

妹

祖父

その他 3

吸ってい
る人はい

60

祖父 22

祖母 9

6

姉 15

妹 0

合計 365

高校

父 115

母 83

兄 40

弟

吸ってい
る人はい

26

無回答 7

祖母 23

その他 5

11

妹 4

祖父 32
中学

父 119

母 104

兄 30

弟 4

姉

20

1389

11

3784

109

2

186

63

1246

499

239

20

85

1585

36

4871

59

6

375

164

1602

809

142

8

祖父

祖母

その他

母

兄

弟

姉

妹
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クロス集計.xls

問3家族でたばこを吸う人×問９あなたが将来、成人になったときには、たばこを吸うと思うか
1 2 3 4 -

中高別
家族で
たばこを
吸う人

n
そう思わ
ない

おそらくそ
う思わな
い

おそらくそ
う思う

そう思う 無回答 合計

1 件数 959 408 148 76 11 1602
％ 59.9 25.5 9.2 4.7 0.7 100.0

2 件数 421 232 89 60 7 809
％ 52.0 28.7 11.0 7.4 0.9 100.0

3 件数 61 43 20 15 3 142
％ 43.0 30.3 14.1 10.6 2.1 100.0

4 件数 2 0 1 4 1 8
％ 25.0 0.0 12.5 50.0 12.5 100.0

5 件数 27 15 8 8 1 59
％ 45.8 25.4 13.6 13.6 1.7 100.0

6 件数 1 0 0 4 1 6
％ 16.7 0.0 0.0 66.7 16.7 100.0

7 件数 233 93 25 19 5 375
％ 62.1 24.8 6.7 5.1 1.3 100.0

8 件数 98 38 15 10 3 164
％ 59.8 23.2 9.1 6.1 1.8 100.0

9 件数 59 15 8 3 0 85
％ 69.4 17.6 9.4 3.5 0.0 100.0

10 件数 1197 297 55 22 14 1585
％ 75.5 18.7 3.5 1.4 0.9 100.0

- 件数 19 3 4 4 6 36
％ 52.8 8.3 11.1 11.1 16.7 100.0
件数 3077 1144 373 225 52 4871
％ 63.2 23.5 7.7 4.6 1.1 100.0

1 件数 845 235 99 52 15 1246
％ 67.8 18.9 7.9 4.2 1.2 100.0

2 件数 301 89 72 30 7 499
％ 60.3 17.8 14.4 6.0 1.4 100.0

3 件数 154 40 23 21 1 239
％ 64.4 16.7 9.6 8.8 0.4 100.0

4 件数 12 3 2 3 0 20
％ 60.0 15.0 10.0 15.0 0.0 100.0

5 件数 66 20 14 7 2 109
％ 60.6 18.3 12.8 6.4 1.8 100.0

6 件数 2 0 0 0 0 2
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

7 件数 130 34 12 9 1 186
％ 69.9 18.3 6.5 4.8 0.5 100.0

8 件数 42 13 5 3 0 63
％ 66.7 20.6 7.9 4.8 0.0 100.0

9 件数 14 2 4 0 0 20
％ 70.0 10.0 20.0 0.0 0.0 100.0

10 件数 1082 233 41 17 16 1389
％ 77.9 16.8 3.0 1.2 1.2 100.0

- 件数 5 2 1 1 2 11
％ 45.5 18.2 9.1 9.1 18.2 100.0
件数 2653 671 273 143 44 3784
％ 70.1 17.7 7.2 3.8 1.2 100.0

無回答 11

合計 3784

その他 20

吸ってい
る人はい

1389

祖父 186

祖母 63

20

姉 109

妹 2

合計 4871

高校

父 1246

母 499

兄 239

弟

吸ってい
る人はい

1585

無回答 36

祖母 164

その他 85

59

妹 6

祖父 375
中学

父 1602

母 809

兄 142

弟 8

姉
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クロス集計.xls

問４喫煙経験×問７たばこは身体に悪いと思うか
1 2 3 4 -

中高別 喫煙経験 ｎ
悪いと思
う

多少思う 思わない
わからな
い

無回答 合計

1 件数 132 51 10 4 2 199
％ 66.3 25.6 5.0 2.0 1.0 100.0

2 件数 3146 219 50 43 13 3471
％ 90.6 6.3 1.4 1.2 0.4 100.0

- 件数 108 10 1 2 4 125
％ 86.4 8.0 0.8 1.6 3.2 100.0
件数 3386 280 61 49 19 3795
％ 89.2 7.4 1.6 1.3 0.5 100.0

1 件数 175 39 7 3 2 226
％ 77.4 17.3 3.1 1.3 0.9 100.0

2 件数 2564 141 38 23 25 2791
％ 91.9 5.1 1.4 0.8 0.9 100.0

- 件数 38 4 0 1 3 46
％ 82.6 8.7 0.0 2.2 6.5 100.0
件数 2777 184 45 27 30 3063
％ 90.7 6.0 1.5 0.9 1.0 100.0

問４喫煙経験×問８他人のたばこからの煙はあなたにとって有害か
1 2 3 4 -

中高別 喫煙経験 ｎ
そう思わ
ない

おそらくそ
う思わな
い

おそらくそ
う思う

そう思う 無回答 合計

1 件数 26 7 48 115 3 199
％ 13.1 3.5 24.1 57.8 1.5 100.0

2 件数 325 78 492 2550 26 3471
％ 9.4 2.2 14.2 73.5 0.7 100.0

- 件数 15 3 19 84 4 125
％ 12.0 2.4 15.2 67.2 3.2 100.0
件数 366 88 559 2749 33 3795
％ 9.6 2.3 14.7 72.4 0.9 100.0

1 件数 37 7 37 143 2 226
％ 16.4 3.1 16.4 63.3 0.9 100.0

2 件数 480 17 204 2062 28 2791
％ 17.2 0.6 7.3 73.9 1.0 100.0

- 件数 7 0 9 27 3 46
％ 15.2 0.0 19.6 58.7 6.5 100.0
件数 524 24 250 2232 33 3063
％ 17.1 0.8 8.2 72.9 1.1 100.0

問４喫煙経験×問10禁煙治療があることについて知っているか
1 2 3 -

中高別 喫煙経験 ｎ
知ってい
る

知らない

いまは知
らないが
知りたい
と思う

無回答 合計

1 件数 108 70 18 3 199
％ 54.3 35.2 9.0 1.5 100.0

2 件数 1616 1322 512 21 3471
％ 46.6 38.1 14.8 0.6 100.0

- 件数 61 34 24 6 125
％ 48.8 27.2 19.2 4.8 100.0
件数 1785 1426 554 30 3795
％ 47.0 37.6 14.6 0.8 100.0

問４喫煙経験×問10あなたは禁煙治療を受けたいと思うか
1 2 3 4 -

中高別 喫煙経験 ｎ
たばこを
吸ってい
ない

受けたく
ないと思
う

受けたい
と思う

すでに受
けたこと
がある

無回答 合計

1 件数 106 101 15 2 2 226
％ 46.9 44.7 6.6 0.9 0.9 100.0

2 件数 2560 169 22 0 40 2791
％ 91.7 6.1 0.8 0.0 1.4 100.0

- 件数 37 2 1 0 6 46
％ 80.4 4.3 2.2 0.0 13.0 100.0
件数 2703 272 38 2 48 3063
％ 88.2 8.9 1.2 0.1 1.6 100.0

高校

あり 226

なし 2791

無回答 46

合計 3063

中学

あり 199

なし 3471

無回答 125

合計 3795

中学

あり 199

なし 3471

無回答 125

合計 3795

高校

あり 226

なし 2791

無回答 46

合計 3063

中学

あり 199

なし 3471

無回答 125

合計 3795

高校

あり 226

なし 2791

無回答 46

合計 3063
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クロス集計.xls

問６最近1カ月以内にたばこを吸ったか×問４－１たばこの入手先　（問４「あり」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6 -

中高別

最近1か
月以内に
たばこを
吸ったか

ｎ コンビニ 自販機 たばこ屋 もらった
家にある
たばこ

その他 無回答 合計

1 件数 20 18 11 33 23 7 2 114
％ 31.7 28.6 17.5 52.4 36.5 11.1 3.2 181.0

2 件数 2 7 4 77 33 21 2 146
％ 1.5 5.2 3.0 57.0 24.4 15.6 1.5 108.1

- 件数 0 0 0 0 1 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 22 25 15 110 57 28 4 261
％ 11.1 12.6 7.5 55.3 28.6 14.1 2.0 131.2

1 件数 52 36 37 25 15 2 1 168
％ 67.5 46.8 48.1 32.5 19.5 2.6 1.3 218.2

2 件数 22 23 13 85 27 8 0 178
％ 15.1 15.8 8.9 58.2 18.5 5.5 0.0 121.9

- 件数 0 0 0 0 1 0 2 3
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 100.0
件数 74 59 50 110 43 10 3 349
％ 32.7 26.1 22.1 48.7 19.0 4.4 1.3 154.4

問６最近1カ月以内にたばこを吸ったか×問７たばこは身体に悪いと思うか
1 2 3 4 -

中高別

最近1か
月以内に
たばこを
吸ったか

ｎ
悪いと思
う

多少思う 思わない
わからな
い

無回答 合計

1 件数 37 16 6 3 1 63
％ 58.7 25.4 9.5 4.8 1.6 100.0

2 件数 94 35 4 1 1 135
％ 69.6 25.9 3.0 0.7 0.7 100.0

- 件数 1 0 0 0 0 1
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 132 51 10 4 2 199
％ 66.3 25.6 5.0 2.0 1.0 100.0

1 件数 51 22 1 2 1 77
％ 66.2 28.6 1.3 2.6 1.3 100.0

2 件数 122 16 6 1 1 146
％ 83.6 11.0 4.1 0.7 0.7 100.0

- 件数 2 1 0 0 0 3
％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 175 39 7 3 2 226
％ 77.4 17.3 3.1 1.3 0.9 100.0

問６最近1カ月以内にたばこを吸ったか×問8他人からのたばこの煙はあなたにとって有害か
1 2 3 4 -

中高別

最近1か
月以内に
たばこを
吸ったか

ｎ
そう思わ
ない

おそらくそ
う思わな
い

おそらくそ
う思う

そう思う 無回答 合計

1 件数 6 3 21 32 1 63
％ 9.5 4.8 33.3 50.8 1.6 100.0

2 件数 20 3 27 83 2 135
％ 14.8 2.2 20.0 61.5 1.5 100.0

- 件数 0 1 0 0 0 1
％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 26 7 48 115 3 199
％ 13.1 3.5 24.1 57.8 1.5 100.0

1 件数 13 3 18 42 1 77
％ 16.9 3.9 23.4 54.5 1.3 100.0

2 件数 23 3 19 100 1 146
％ 15.8 2.1 13.0 68.5 0.7 100.0

- 件数 1 1 0 1 0 3
％ 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0
件数 37 7 37 143 2 226
％ 16.4 3.1 16.4 63.3 0.9 100.0

問６最近1カ月以内にたばこを吸ったか×問10禁煙治療があることについて知っているか
1 2 3 -

中高別

最近1か
月以内に
たばこを
吸ったか

ｎ
知ってい
る

知らない

いまは知
らないが
知りたい
と思う

無回答 合計

1 件数 36 21 5 1 63
％ 57.1 33.3 7.9 1.6 100.0

2 件数 71 49 13 2 135
％ 52.6 36.3 9.6 1.5 100.0

- 件数 1 0 0 0 1
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 108 70 18 3 199
％ 54.3 35.2 9.0 1.5 100.0

問６最近1カ月以内にたばこを吸ったか×問10あなたは禁煙治療を受けたいと思うか
1 2 3 4 -

中高別

最近1か
月以内に
たばこを
吸ったか

ｎ
たばこを
吸ってい
ない

受けたく
ないと思
う

受けたい
と思う

すでに受
けたこと
がある

無回答 合計

1 件数 4 59 11 2 1 77
％ 5.2 76.6 14.3 2.6 1.3 100.0

2 件数 99 42 4 0 1 146
％ 67.8 28.8 2.7 0.0 0.7 100.0

- 件数 3 0 0 0 0 3
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 106 101 15 2 2 226
％ 46.9 44.7 6.6 0.9 0.9 100.0

中学

63

135

無回答

合計

3

226

63

135

77

146

3

226

高校

中学

はい

いいえ

はい

無回答

合計

高校

はい

いいえ

無回答

合計

高校

はい 77

いいえ 146

無回答 1

合計 199

はい

いいえ

いいえ

77

146

1

199

無回答 3

合計 226

中学

はい 63

いいえ 135

無回答 1

合計 199

中学

はい 63

いいえ 135

無回答 1

合計 199

高校

はい 77

いいえ 146

無回答 3

合計 226
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クロス集計.xls

問16この1年間に飲酒したか×問19お酒を飲むと体に害があると思うか
1 2 3 4 5 -

中高別
この1年間
に飲酒し
たか

ｎ
かえって
健康に良
いと思う

体に良く
も悪くもな
いと思う

多少ある
だろうが、
たいした
ことはな
いと思う

害がある
と思う

わからな
い

無回答 合計

1 件数 44 148 326 331 73 40 962
％ 4.6 15.4 33.9 34.4 7.6 4.2 100.0

2 件数 56 322 622 1365 314 108 2787
％ 2.0 11.6 22.3 49.0 11.3 3.9 100.0

- 件数 3 2 5 16 4 16 46
％ 6.5 4.3 10.9 34.8 8.7 34.8 100.0
件数 103 472 953 1712 391 164 3795
％ 2.7 12.4 25.1 45.1 10.3 4.3 100.0

1 件数 96 170 373 264 44 33 980
％ 9.8 17.3 38.1 26.9 4.5 3.4 100.0

2 件数 113 333 557 826 188 48 2065
％ 5.5 16.1 27.0 40.0 9.1 2.3 100.0

- 件数 4 2 5 3 0 4 18
％ 22.2 11.1 27.8 16.7 0.0 22.2 100.0
件数 213 505 935 1093 232 85 3063
％ 7.0 16.5 30.5 35.7 7.6 2.8 100.0

問16この1年間に飲酒したか×問20飲酒を勧められた場合自信を持って断れるか
1 2 3 4 -

中高別
この1年間
に飲酒し
たか

ｎ 断る
おそらく断
る

おそらく断
れない

断れない 無回答 合計

1 件数 120 386 304 106 46 962
％ 12.5 40.1 31.6 11.0 4.8 100.0

2 件数 1347 1074 194 59 113 2787
％ 48.3 38.5 7.0 2.1 4.1 100.0

- 件数 19 8 3 1 15 46
％ 41.3 17.4 6.5 2.2 32.6 100.0
件数 1486 1468 501 166 174 3795
％ 39.2 38.7 13.2 4.4 4.6 100.0

1 件数 71 299 399 179 32 980
％ 7.2 30.5 40.7 18.3 3.3 100.0

2 件数 771 940 253 56 45 2065
％ 37.3 45.5 12.3 2.7 2.2 100.0

- 件数 6 5 2 2 3 18
％ 33.3 27.8 11.1 11.1 16.7 100.0
件数 848 1244 654 237 80 3063
％ 27.7 40.6 21.4 7.7 2.6 100.0

高校

あり 980

なし 2065

無回答 18

合計 3063

中学

あり 962

なし 2787

無回答 46

合計 3795

中学

あり 962

なし 2787

無回答 46

合計 3795

高校

あり 980

なし 2065

無回答 18

合計 3063
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クロス集計.xls

問16-2この30日間の間に少しでもお酒を飲んだ日は合計何日になりますか×問18お酒はおもにどうやって手に入れているか
1 2 3 4 5 6 7 8 -

中高別
30日の間
に飲酒し
た日

n
一度も飲
んだこと
がない

家にある
お酒を飲
む

友達や友
人からも
らう

酒屋で買
う

自動販売
機で買う

居酒屋、
カラオケ
ボックス、
飲み屋で
飲む

コンビニエ
ンススト
ア、スー
パーマー
ケットで買
う

その他の
方法で

無回答 合計

1 件数 1 336 38 11 16 29 23 112 36 602
％ 0.2 61.7 7.0 2.0 2.9 5.3 4.2 20.6 6.6 110.5

2 件数 0 187 25 11 17 9 28 24 12 313
％ 0.0 72.2 9.7 4.2 6.6 3.5 10.8 9.3 4.6 120.8

3 件数 0 48 7 2 6 12 13 3 2 93
％ 0.0 75.0 10.9 3.1 9.4 18.8 20.3 4.7 3.1 145.3

4 件数 0 14 4 2 4 3 6 2 2 37
％ 0.0 63.6 18.2 9.1 18.2 13.6 27.3 9.1 9.1 168.2

5 件数 0 11 3 2 1 2 2 1 1 23
％ 0.0 78.6 21.4 14.3 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1 164.3

6 件数 0 3 0 0 0 1 0 0 0 4
％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 133.3

7 件数 0 8 7 6 6 5 5 2 0 39
％ 0.0 72.7 63.6 54.5 54.5 45.5 45.5 18.2 0.0 354.5

- 件数 0 26 2 2 2 2 5 3 9 51
％ 0.0 59.1 4.5 4.5 4.5 4.5 11.4 6.8 20.5 115.9
件数 1 633 86 36 52 63 82 147 62 1162
％ 0.1 65.8 8.9 3.7 5.4 6.5 8.5 15.3 6.4 120.8

1 件数 1 302 96 19 19 34 80 43 22 616
％ 0.2 60.8 19.3 3.8 3.8 6.8 16.1 8.7 4.4 123.9

2 件数 0 199 66 28 22 34 83 9 10 451
％ 0.0 68.6 22.8 9.7 7.6 11.7 28.6 3.1 3.4 155.5

3 件数 0 50 20 11 11 17 38 3 3 153
％ 0.0 64.9 26.0 14.3 14.3 22.1 49.4 3.9 3.9 198.7

4 件数 0 27 10 11 5 17 18 1 1 90
％ 0.0 87.1 32.3 35.5 16.1 54.8 58.1 3.2 3.2 290.3

5 件数 0 15 6 6 4 7 11 2 4 55
％ 0.0 60.0 24.0 24.0 16.0 28.0 44.0 8.0 16.0 220.0

6 件数 0 5 2 2 4 1 5 0 0 19
％ 0.0 83.3 33.3 33.3 66.7 16.7 83.3 0.0 0.0 316.7

7 件数 0 2 1 3 2 2 3 0 1 14
％ 0.0 50.0 25.0 75.0 50.0 50.0 75.0 0.0 25.0 350.0

- 件数 0 27 9 4 4 5 15 4 3 71
％ 0.0 54.0 18.0 8.0 8.0 10.0 30.0 8.0 6.0 142.0
件数 1 627 210 84 71 117 253 62 44 1469
％ 0.1 64.0 21.4 8.6 7.2 11.9 25.8 6.3 4.5 149.9

問16-2この30日間の間に少しでもお酒を飲んだ日は合計何日になりますか×問19お酒を飲むと体に害があると思うか
1 2 3 4 5 -

中高別
30日の間
に飲酒し
た日

n
かえって
健康に良
いと思う

体に良く
も悪くもな
いと思う

多少ある
だろうが、
たいした
ことはな
いと思う

害がある
と思う

わからな
い

無回答 合計

1 件数 21 70 175 217 40 22 545
％ 3.9 12.8 32.1 39.8 7.3 4.0 100.0

2 件数 14 50 103 69 13 10 259
％ 5.4 19.3 39.8 26.6 5.0 3.9 100.0

3 件数 3 16 20 18 5 2 64
％ 4.7 25.0 31.3 28.1 7.8 3.1 100.0

4 件数 0 2 8 5 5 2 22
％ 0.0 9.1 36.4 22.7 22.7 9.1 100.0

5 件数 0 3 3 4 3 1 14
％ 0.0 21.4 21.4 28.6 21.4 7.1 100.0

6 件数 0 0 2 1 0 0 3
％ 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

7 件数 5 1 0 4 1 0 11
％ 45.5 9.1 0.0 36.4 9.1 0.0 100.0

- 件数 1 6 15 13 6 3 44
％ 2.3 13.6 34.1 29.5 13.6 6.8 100.0
件数 44 148 326 331 73 40 962
％ 4.6 15.4 33.9 34.4 7.6 4.2 100.0

1 件数 47 87 174 150 24 15 497
％ 9.5 17.5 35.0 30.2 4.8 3.0 100.0

2 件数 21 39 131 77 14 8 290
％ 7.2 13.4 45.2 26.6 4.8 2.8 100.0

3 件数 10 17 32 14 2 2 77
％ 13.0 22.1 41.6 18.2 2.6 2.6 100.0

4 件数 2 9 10 7 2 1 31
％ 6.5 29.0 32.3 22.6 6.5 3.2 100.0

5 件数 4 5 10 2 0 4 25
％ 16.0 20.0 40.0 8.0 0.0 16.0 100.0

6 件数 3 1 0 2 0 0 6
％ 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0

7 件数 3 0 0 1 0 0 4
％ 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 100.0

- 件数 6 12 16 11 2 3 50
％ 12.0 24.0 32.0 22.0 4.0 6.0 100.0
件数 96 170 373 264 44 33 980
％ 9.8 17.3 38.1 26.9 4.5 3.4 100.0

無回答 50

合計 980

25

20～29日 6

毎日 4

高校

0日 497

1～2日 290

3～5日 77

6～9日 31

10～19日

無回答 44

合計 962

3

毎日 11

6～9日 22

中学

0日 545

1～2日 259

3～5日 64

10～19日 14

20～29日

合計 980

31

10～19日

1～2日

962

3～5日

50

545

6～9日

11

44

0日

259

64

毎日

無回答

合計

中学

高校

497

290

77

14

3

毎日 4

無回答

1～2日

3～5日

25

20～29日 6

0日

6～9日

10～19日

20～29日

22

6



クロス集計.xls

問16-2この30日間の間に少しでもお酒を飲んだ日は合計何日になりますか×問20飲酒を勧められた場合自信を持って断れるか
1 2 3 4 -

中高別
30日の間
に飲酒し
た日

n 断る
おそらく断
る

おそらく断
れない

断れない 無回答 合計

1 件数 99 243 152 30 21 545
％ 18.2 44.6 27.9 5.5 3.9 100.0

2 件数 13 104 98 34 10 259
％ 5.0 40.2 37.8 13.1 3.9 100.0

3 件数 2 16 28 15 3 64
％ 3.1 25.0 43.8 23.4 4.7 100.0

4 件数 1 1 9 7 4 22
％ 4.5 4.5 40.9 31.8 18.2 100.0

5 件数 2 0 6 5 1 14
％ 14.3 0.0 42.9 35.7 7.1 100.0

6 件数 0 1 0 2 0 3
％ 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0

7 件数 0 0 2 6 3 11
％ 0.0 0.0 18.2 54.5 27.3 100.0

- 件数 3 21 9 7 4 44
％ 6.8 47.7 20.5 15.9 9.1 100.0
件数 120 386 304 106 46 962
％ 12.5 40.1 31.6 11.0 4.8 100.0

1 件数 54 193 191 44 15 497
％ 10.9 38.8 38.4 8.9 3.0 100.0

2 件数 9 64 151 57 9 290
％ 3.1 22.1 52.1 19.7 3.1 100.0

3 件数 4 15 25 31 2 77
％ 5.2 19.5 32.5 40.3 2.6 100.0

4 件数 0 3 9 18 1 31
％ 0.0 9.7 29.0 58.1 3.2 100.0

5 件数 0 1 5 15 4 25
％ 0.0 4.0 20.0 60.0 16.0 100.0

6 件数 1 0 1 4 0 6
％ 16.7 0.0 16.7 66.7 0.0 100.0

7 件数 1 0 0 3 0 4
％ 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 100.0

- 件数 2 23 17 7 1 50
％ 4.0 46.0 34.0 14.0 2.0 100.0
件数 71 299 399 179 32 980
％ 7.2 30.5 40.7 18.3 3.3 100.0

980

31

10～19日 25

20～29日

毎日

44

4

合計 962

3～5日 77

中学

64

6～9日 22

10～19日

11

20～29日 3

毎日

無回答

高校

0日 497

1～2日 290

6～9日

6

無回答 50

合計

3～5日

14

0日 545

1～2日 259

7



クロス集計.xls

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問４喫煙経験
1 2 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n あり なし 無回答 合計

1 件数 163 3011 108 3282
％ 5.0 91.7 3.3 100.0

2 件数 24 364 10 398
％ 6.0 91.5 2.5 100.0

- 件数 12 96 7 115
％ 10.4 83.5 6.1 100.0
件数 199 3471 125 3795
％ 5.2 91.5 3.3 100.0

1 件数 190 2462 37 2689
％ 7.1 91.6 1.4 100.0

2 件数 23 256 5 284
％ 8.1 90.1 1.8 100.0

- 件数 13 73 4 90
％ 14.4 81.1 4.4 100.0
件数 226 2791 46 3063
％ 7.4 91.1 1.5 100.0

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問6最近1カ月以内にたばこを吸ったか　(問4で「あり」と答えた人のみ）
1 2 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n はい いいえ 無回答 合計

1 件数 49 113 1 163
％ 30.1 69.3 0.6 100.0

2 件数 9 15 0 24
％ 37.5 62.5 0.0 100.0

- 件数 5 7 0 12
％ 41.7 58.3 0.0 100.0
件数 63 135 1 199
％ 31.7 67.8 0.5 100.0

1 件数 64 123 3 190
％ 33.7 64.7 1.6 100.0

2 件数 5 18 0 23
％ 21.7 78.3 0.0 100.0

- 件数 8 5 0 13
％ 61.5 38.5 0.0 100.0
件数 77 146 3 226
％ 34.1 64.6 1.3 100.0

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問14大麻や覚せい剤を使うことについて、どのように考えているか
1 2 3 4 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n

どのよう
な理由で
あれ、絶
対使うべ
きではな
いし、許さ
れること
ではない

1回くらい
なら心や
体へ害が
ないの
で、使って
もかまわ
ない

他人に迷
惑をかけ
ていない
ので、使う
かどうか
は個人の
自由であ
る

その他 無回答 合計

1 件数 3087 13 119 42 21 3282
％ 94.1 0.4 3.6 1.3 0.6 100.0

2 件数 344 3 27 17 7 398
％ 86.4 0.8 6.8 4.3 1.8 100.0

- 件数 94 1 4 5 11 115
％ 81.7 0.9 3.5 4.3 9.6 100.0
件数 3525 17 150 64 39 3795
％ 92.9 0.4 4.0 1.7 1.0 100.0

1 件数 2558 7 92 23 9 2689
％ 95.1 0.3 3.4 0.9 0.3 100.0

2 件数 241 3 25 13 2 284
％ 84.9 1.1 8.8 4.6 0.7 100.0

- 件数 82 0 0 5 3 90
％ 91.1 0.0 0.0 5.6 3.3 100.0
件数 2881 10 117 41 14 3063
％ 94.1 0.3 3.8 1.3 0.5 100.0

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問15大麻や覚せい剤などの薬物を使用することを誰かに誘われたら、どのように行動するか
1 2 3 4 5 6 7 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n

誘った相
手が誰で
あろうと断
る

誘った相
手によっ
ては、断
りきれな
いかもし
れない

1回くらい
であれば
体に害が
なさそうな
ので断ら
ないかも
しれない

好奇心や
面白半分
から断ら
ないかも
しれない

悩み事が
あったり、
疲れてい
たりしたら
断らない
かもしれ
ない

わからな
い

その他 無回答 合計

1 件数 2857 144 11 8 15 141 55 51 3282
％ 87.1 4.4 0.3 0.2 0.5 4.3 1.7 1.6 100.0

2 件数 298 32 2 4 4 31 14 13 398
％ 74.9 8.0 0.5 1.0 1.0 7.8 3.5 3.3 100.0

- 件数 86 7 1 1 1 6 2 11 115
％ 74.8 6.1 0.9 0.9 0.9 5.2 1.7 9.6 100.0
件数 3241 183 14 13 20 178 71 75 3795
％ 85.4 4.8 0.4 0.3 0.5 4.7 1.9 2.0 100.0

1 件数 2454 113 2 3 14 80 10 13 2689
％ 91.3 4.2 0.1 0.1 0.5 3.0 0.4 0.5 100.0

2 件数 226 19 4 4 7 16 4 4 284
％ 79.6 6.7 1.4 1.4 2.5 5.6 1.4 1.4 100.0

- 件数 73 4 1 1 1 5 2 3 90
％ 81.1 4.4 1.1 1.1 1.1 5.6 2.2 3.3 100.0
件数 2753 136 7 8 22 101 16 20 3063
％ 89.9 4.4 0.2 0.3 0.7 3.3 0.5 0.7 100.0

3282

398

合計

無回答

合計

115

3795

90

3063

高校

2689

284

いる

いない

無回答

3795

高校

いる 2689

いない 284

無回答 90

合計 3063

3282

いない 398

無回答 115

いる

いない

中学

いる

合計

中学

中学

いる 163

いない 24

無回答 12

合計 199

高校

いる 190

いない 23

無回答 13

合計 226

中学

いる 3282

いない 398

無回答 115

合計 3795

高校

いる 2689

いない 284

無回答 90

合計 3063

8



クロス集計.xls

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問16この1年間にお酒を飲んだことがあるか
1 2 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n あり なし 無回答 合計

1 件数 837 2414 31 3282
％ 25.5 73.6 0.9 100.0

2 件数 95 298 5 398
％ 23.9 74.9 1.3 100.0

- 件数 30 75 10 115
％ 26.1 65.2 8.7 100.0
件数 962 2787 46 3795
％ 25.3 73.4 1.2 100.0

1 件数 868 1807 14 2689
％ 32.3 67.2 0.5 100.0

2 件数 76 207 1 284
％ 26.8 72.9 0.4 100.0

- 件数 36 51 3 90
％ 40.0 56.7 3.3 100.0
件数 980 2065 18 3063
％ 32.0 67.4 0.6 100.0

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問16-2この30日間の間に少しでもお酒を飲んだ日は合計何日か　（問16で「はい」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6 7 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n 0日 1～2日 3～5日 6～9日 10～19日 20～29日 毎日 無回答 合計

1 件数 487 220 53 17 11 1 9 39 837
％ 58.2 26.3 6.3 2.0 1.3 0.1 1.1 4.7 100.0

2 件数 44 31 9 3 2 2 1 3 95
％ 46.3 32.6 9.5 3.2 2.1 2.1 1.1 3.2 100.0

- 件数 14 8 2 2 1 0 1 2 30
％ 46.7 26.7 6.7 6.7 3.3 0.0 3.3 6.7 100.0
件数 545 259 64 22 14 3 11 44 962
％ 56.7 26.9 6.7 2.3 1.5 0.3 1.1 4.6 100.0

1 件数 444 261 67 29 19 3 2 43 868
％ 51.2 30.1 7.7 3.3 2.2 0.3 0.2 5.0 100.0

2 件数 38 21 5 1 2 3 2 4 76
％ 50.0 27.6 6.6 1.3 2.6 3.9 2.6 5.3 100.0

- 件数 15 8 5 1 4 0 0 3 36
％ 41.7 22.2 13.9 2.8 11.1 0.0 0.0 8.3 100.0
件数 497 290 77 31 25 6 4 50 980
％ 50.7 29.6 7.9 3.2 2.6 0.6 0.4 5.1 100.0

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問25性行動は相手の身体や心を傷つける可能性があると思うか
1 2 3 4 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 1158 1121 286 121 3 2689
％ 43.1 41.7 10.6 4.5 0.1 100.0

2 件数 144 110 19 11 0 284
％ 50.7 38.7 6.7 3.9 0.0 100.0

- 件数 8 2 0 4 76 90
％ 8.9 2.2 0.0 4.4 84.4 100.0
件数 1310 1233 305 136 79 3063
％ 42.8 40.3 10.0 4.4 2.6 100.0

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか×問26自分の身体を大切にしているか
1 2 3 4 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 1406 1003 197 81 2 2689
％ 52.3 37.3 7.3 3.0 0.1 100.0

2 件数 80 106 59 39 0 284
％ 28.2 37.3 20.8 13.7 0.0 100.0

- 件数 6 6 1 1 76 90
％ 6.7 6.7 1.1 1.1 84.4 100.0
件数 1492 1115 257 121 78 3063
％ 48.7 36.4 8.4 4.0 2.5 100.0

高校

いる 2689

いない 284

無回答 90

合計 3063

合計 962

高校

いる 868

いない 76

無回答 36

合計 980

3063

中学

いる 837

いない 95

無回答

高校

いる

30

合計

中学

いる

合計 3795

いない

無回答 90

2689

284

3282

いない 398

無回答 115

高校

いる 2689

いない 284

無回答 90

合計 3063

9



クロス集計.xls

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問４喫煙経験
1 2 -

中高別

悩み事が
ある時の
親との相
談の有無

n あり なし 無回答 合計

1 件数 22 693 35 750
％ 2.9 92.4 4.7 100.0

2 件数 34 988 31 1053
％ 3.2 93.8 2.9 100.0

3 件数 38 610 17 665
％ 5.7 91.7 2.6 100.0

4 件数 90 1069 34 1193
％ 7.5 89.6 2.8 100.0

5 件数 3 7 0 10
％ 30.0 70.0 0.0 100.0

- 件数 12 104 8 124
％ 9.7 83.9 6.5 100.0
件数 199 3471 125 3795
％ 5.2 91.5 3.3 100.0

1 件数 38 560 6 604
％ 6.3 92.7 1.0 100.0

2 件数 54 856 13 923
％ 5.9 92.7 1.4 100.0

3 件数 41 516 11 568
％ 7.2 90.8 1.9 100.0

4 件数 82 779 12 873
％ 9.4 89.2 1.4 100.0

5 件数 1 8 0 9
％ 11.1 88.9 0.0 100.0

- 件数 10 72 4 86
％ 11.6 83.7 4.7 100.0
件数 226 2791 46 3063
％ 7.4 91.1 1.5 100.0

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問6最近1カ月以内にたばこを吸ったか　(問4で「あり」と答えた人のみ）
1 2 -

中高別

悩み事が
ある時の
親との相
談の有無

n はい いいえ 無回答 合計

1 件数 7 15 0 22
％ 31.8 68.2 0.0 100.0

2 件数 10 24 0 34
％ 29.4 70.6 0.0 100.0

3 件数 9 28 1 38
％ 23.7 73.7 2.6 100.0

4 件数 29 61 0 90
％ 32.2 67.8 0.0 100.0

5 件数 3 0 0 3
％ 100.0 0.0 0.0 100.0

- 件数 5 7 0 12
％ 41.7 58.3 0.0 100.0
件数 63 135 1 199
％ 31.7 67.8 0.5 100.0

1 件数 11 26 1 38
％ 28.9 68.4 2.6 100.0

2 件数 15 38 1 54
％ 27.8 70.4 1.9 100.0

3 件数 11 29 1 41
％ 26.8 70.7 2.4 100.0

4 件数 34 48 0 82
％ 41.5 58.5 0.0 100.0

5 件数 1 0 0 1
％ 100.0 0.0 0.0 100.0

- 件数 5 5 0 10
％ 50.0 50.0 0.0 100.0
件数 77 146 3 226
％ 34.1 64.6 1.3 100.0

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問14大麻や覚せい剤を使うことについて、どのように考えているか
1 2 3 4 -

中高別

悩み事が
ある時の
親との相
談の有無

n

どのよう
な理由で
あれ、絶
対使うべ
きではな
いし、許さ
れること
ではない

1回くらい
なら心や
体へ害が
ないの
で、使って
もかまわ
ない

他人に迷
惑をかけ
ていない
ので、使う
かどうか
は個人の
自由であ
る

その他 無回答 合計

1 件数 709 2 18 10 11 750
％ 94.5 0.3 2.4 1.3 1.5 100.0

2 件数 1012 2 27 8 4 1053
％ 96.1 0.2 2.6 0.8 0.4 100.0

3 件数 630 3 24 6 2 665
％ 94.7 0.5 3.6 0.9 0.3 100.0

4 件数 1068 9 75 33 8 1193
％ 89.5 0.8 6.3 2.8 0.7 100.0

5 件数 5 0 2 2 1 10
％ 50.0 0.0 20.0 20.0 10.0 100.0

- 件数 101 1 4 5 13 124
％ 81.5 0.8 3.2 4.0 10.5 100.0
件数 3525 17 150 64 39 3795
％ 92.9 0.4 4.0 1.7 1.0 100.0

1 件数 585 1 14 4 0 604
％ 96.9 0.2 2.3 0.7 0.0 100.0

2 件数 888 1 23 8 3 923
％ 96.2 0.1 2.5 0.9 0.3 100.0

3 件数 544 1 15 7 1 568
％ 95.8 0.2 2.6 1.2 0.2 100.0

4 件数 782 6 62 18 5 873
％ 89.6 0.7 7.1 2.1 0.6 100.0

5 件数 3 1 3 1 1 9
％ 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1 100.0

- 件数 79 0 0 3 4 86
％ 91.9 0.0 0.0 3.5 4.7 100.0
件数 2881 10 117 41 14 3063
％ 94.1 0.3 3.8 1.3 0.5 100.0

中学

よく相談
する方で

750

どちらか
と言えば

1053

高校

よく相談
する方で

604

どちらか
と言えば

923

ほとんど
相談しな

873

親がいな
い（単身

どちらか
と言えば

568

無回答 124

合計 3795

665

ほとんど
相談しな

1193

親がいな
い（単身

10

どちらか
と言えば

9

無回答 86

合計 3063

中学

よく相談
する方で

750

どちらか
と言えば

1053

無回答 124

合計 3795

高校

よく相談
する方で

604

どちらか
と言えば

923

無回答 86

合計 3063

どちらか
と言えば

中学

よく相談
する方で

22

どちらか
と言えば

34

無回答 12

合計 199

親がいな
い（単身

高校

よく相談
する方で

38

どちらか
と言えば

54

無回答 10

合計 226

どちらか
と言えば

90

どちらか
と言えば

665

ほとんど
相談しな

1193

親がいな
い（単身

10

親がいな
い（単身

568

ほとんど
相談しな

873

親がいな
い（単身

9

1

どちらか
と言えば

38

ほとんど
相談しな

3

41

ほとんど
相談しな

82

10



クロス集計.xls

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問15大麻や覚せい剤などの薬物を使用することを誰かに誘われたら、どのように行動するか
1 2 3 4 5 6 7 -

中高別

悩み事が
ある時の
親との相
談の有無

n

誘った相
手が誰で
あろうと断
る

誘った相
手によっ
ては、断
りきれな
いかもし
れない

1回くらい
であれば
体に害が
なさそうな
ので断ら
ないかも
しれない

好奇心や
面白半分
から断ら
ないかも
しれない

悩み事が
あったり、
疲れてい
たりしたら
断らない
かもしれ
ない

わからな
い

その他 無回答 合計

1 件数 677 17 3 2 4 21 14 12 750
％ 90.3 2.3 0.4 0.3 0.5 2.8 1.9 1.6 100.0

2 件数 939 48 3 0 5 30 12 16 1053
％ 89.2 4.6 0.3 0.0 0.5 2.8 1.1 1.5 100.0

3 件数 573 40 1 4 3 26 8 10 665
％ 86.2 6.0 0.2 0.6 0.5 3.9 1.2 1.5 100.0

4 件数 954 71 6 6 7 93 33 23 1193
％ 80.0 6.0 0.5 0.5 0.6 7.8 2.8 1.9 100.0

5 件数 5 1 0 0 0 1 2 1 10
％ 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 100.0

- 件数 93 6 1 1 1 7 2 13 124
％ 75.0 4.8 0.8 0.8 0.8 5.6 1.6 10.5 100.0
件数 3241 183 14 13 20 178 71 75 3795
％ 85.4 4.8 0.4 0.3 0.5 4.7 1.9 2.0 100.0

1 件数 584 14 0 0 3 2 0 1 604
％ 96.7 2.3 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0 0.2 100.0

2 件数 846 35 2 2 4 24 6 4 923
％ 91.7 3.8 0.2 0.2 0.4 2.6 0.7 0.4 100.0

3 件数 499 38 0 2 6 19 1 3 568
％ 87.9 6.7 0.0 0.4 1.1 3.3 0.2 0.5 100.0

4 件数 752 44 2 3 8 50 7 7 873
％ 86.1 5.0 0.2 0.3 0.9 5.7 0.8 0.8 100.0

5 件数 4 1 2 0 0 1 0 1 9
％ 44.4 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 100.0

- 件数 68 4 1 1 1 5 2 4 86
％ 79.1 4.7 1.2 1.2 1.2 5.8 2.3 4.7 100.0
件数 2753 136 7 8 22 101 16 20 3063
％ 89.9 4.4 0.2 0.3 0.7 3.3 0.5 0.7 100.0

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問16この1年間にお酒を飲んだことがあるか
1 2 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n あり なし 無回答 合計

1 件数 180 559 11 750
％ 24.0 74.5 1.5 100.0

2 件数 219 824 10 1053
％ 20.8 78.3 0.9 100.0

3 件数 151 511 3 665
％ 22.7 76.8 0.5 100.0

4 件数 369 814 10 1193
％ 30.9 68.2 0.8 100.0

5 件数 7 3 0 10
％ 70.0 30.0 0.0 100.0

- 件数 36 76 12 124
％ 29.0 61.3 9.7 100.0
件数 962 2787 46 3795
％ 25.3 73.4 1.2 100.0

1 件数 182 419 3 604
％ 30.1 69.4 0.5 100.0

2 件数 277 645 1 923
％ 30.0 69.9 0.1 100.0

3 件数 178 387 3 568
％ 31.3 68.1 0.5 100.0

4 件数 308 559 6 873
％ 35.3 64.0 0.7 100.0

5 件数 4 4 1 9
％ 44.4 44.4 11.1 100.0

- 件数 31 51 4 86
％ 36.0 59.3 4.7 100.0
件数 980 2065 18 3063
％ 32.0 67.4 0.6 100.0

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問16-2この30日間の間に少しでもお酒を飲んだ日は合計何日か　（問16で「はい」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6 7 -

中高別

悩み事が
ある時、
相談事の
できる友
人の有無

n 0日 1～2日 3～5日 6～9日 10～19日 20～29日 毎日 無回答 合計

1 件数 100 54 15 2 3 0 3 3 180
％ 55.6 30.0 8.3 1.1 1.7 0.0 1.7 1.7 100.0

2 件数 129 60 10 4 5 0 1 10 219
％ 58.9 27.4 4.6 1.8 2.3 0.0 0.5 4.6 100.0

3 件数 86 39 11 5 2 0 0 8 151
％ 57.0 25.8 7.3 3.3 1.3 0.0 0.0 5.3 100.0

4 件数 214 92 26 9 2 3 2 21 369
％ 58.0 24.9 7.0 2.4 0.5 0.8 0.5 5.7 100.0

5 件数 2 1 0 0 0 0 4 0 7
％ 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0 100.0

- 件数 14 13 2 2 2 0 1 2 36
％ 38.9 36.1 5.6 5.6 5.6 0.0 2.8 5.6 100.0
件数 545 259 64 22 14 3 11 44 962
％ 56.7 26.9 6.7 2.3 1.5 0.3 1.1 4.6 100.0

1 件数 98 49 11 6 4 0 1 13 182
％ 53.8 26.9 6.0 3.3 2.2 0.0 0.5 7.1 100.0

2 件数 146 78 22 9 8 1 0 13 277
％ 52.7 28.2 7.9 3.2 2.9 0.4 0.0 4.7 100.0

3 件数 85 62 12 7 2 1 0 9 178
件数 47.8 34.8 6.7 3.9 1.1 0.6 0.0 5.1 100.0

4 件数 152 93 28 8 7 3 3 14 308
％ 49.4 30.2 9.1 2.6 2.3 1.0 1.0 4.5 100.0

5 件数 1 0 2 0 0 1 0 0 4
％ 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 100.0

- 件数 15 8 2 1 4 0 0 1 31
％ 48.4 25.8 6.5 3.2 12.9 0.0 0.0 3.2 100.0
件数 497 290 77 31 25 6 4 50 980
％ 50.7 29.6 7.9 3.2 2.6 0.6 0.4 5.1 100.0

中学

よく相談
する方で

750

どちらか
と言えば

1053

3795

親がいな
い（単身

ほとんど
相談しな

1193

10

高校

よく相談
する方で

604

どちらか
と言えば

923

無回答 86

合計 3063

親がいな
い（単身

無回答 124

合計

どちらか
と言えば

665

どちらか
と言えば

568

ほとんど
相談しな

873

9

中学

よく相談
する方で

750

どちらか
と言えば

1053

無回答 124

合計 3795

どちらか
と言えば

高校

よく相談
する方で

604

どちらか
と言えば

923

665

ほとんど
相談しな

1193

親がいな
い（単身

980

ほとんど
相談しな

873

どちらか
と言えば

178

151

親がいな
い（単身

9

どちらか
と言えば

568

中学

よく相談
する方で

180

どちらか
と言えば

219

無回答 36

合計 962

369

高校

よく相談
する方で

182

どちらか
と言えば

277

無回答 31

合計

ほとんど
相談しな

308

10

親がいな
い（単身

4

無回答 86

合計 3063

どちらか
と言えば
ほとんど
相談しな
親がいな
い（単身

7

11



クロス集計.xls

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問25性行動は相手の身体や心を傷つける可能性があると思うか
1 2 3 4 -

中高別

悩み事が
ある時の
親との相
談の有無

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 320 210 48 25 1 604
％ 53.0 34.8 7.9 4.1 0.2 100.0

2 件数 388 409 94 32 0 923
％ 42.0 44.3 10.2 3.5 0.0 100.0

3 件数 224 260 53 30 1 568
％ 39.4 45.8 9.3 5.3 0.2 100.0

4 件数 370 347 107 48 1 873
％ 42.4 39.7 12.3 5.5 0.1 100.0

5 件数 4 4 0 1 0 9
％ 44.4 44.4 0.0 11.1 0.0 100.0

- 件数 4 3 3 0 76 86
％ 4.7 3.5 3.5 0.0 88.4 100.0
件数 1310 1233 305 136 79 3063
％ 42.8 40.3 10.0 4.4 2.6 100.0

問22悩み事がある時、親と相談する方か×問26自分の身体を大切にしているか
1 2 3 4 -

中高別

悩み事が
ある時の
親との相
談の有無

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 414 146 31 13 0 604
％ 68.5 24.2 5.1 2.2 0.0 100.0

2 件数 463 365 73 21 1 923
％ 50.2 39.5 7.9 2.3 0.1 100.0

3 件数 264 254 35 15 0 568
％ 46.5 44.7 6.2 2.6 0.0 100.0

4 件数 344 346 115 67 1 873
％ 39.4 39.6 13.2 7.7 0.1 100.0

5 件数 1 2 1 5 0 9
％ 11.1 22.2 11.1 55.6 0.0 100.0

- 件数 6 2 2 0 76 86
％ 7.0 2.3 2.3 0.0 88.4 100.0
件数 1492 1115 257 121 78 3063
％ 48.7 36.4 8.4 4.0 2.5 100.0

どちらか
と言えば

923

無回答 86

合計 3063

親がいな
い（単身

9

高校

よく相談
する方で

604

どちらか
と言えば

568

ほとんど
相談しな

873

高校

よく相談
する方で

604

どちらか
と言えば

923

どちらか
と言えば

568

ほとんど
相談しな

873

親がいな
い（単身

9

無回答 86

合計 3063

12



クロス集計.xls

問23自分には良いところがあると思うか×問４喫煙経験
1 2 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n あり なし 無回答 合計

1 件数 36 755 29 820
％ 4.4 92.1 3.5 100.0

2 件数 49 1248 42 1339
％ 3.7 93.2 3.1 100.0

3 件数 65 1010 32 1107
％ 5.9 91.2 2.9 100.0

4 件数 37 356 14 407
％ 9.1 87.5 3.4 100.0

- 件数 12 102 8 122
％ 9.8 83.6 6.6 100.0
件数 199 3471 125 3795
％ 5.2 91.5 3.3 100.0

1 件数 52 634 12 698
％ 7.4 90.8 1.7 100.0

2 件数 67 1061 14 1142
％ 5.9 92.9 1.2 100.0

3 件数 67 825 15 907
％ 7.4 91.0 1.7 100.0

4 件数 29 205 1 235
％ 12.3 87.2 0.4 100.0

- 件数 11 66 4 81
％ 13.6 81.5 4.9 100.0
件数 226 2791 46 3063
％ 7.4 91.1 1.5 100.0

問23自分には良いところがあると思うか×問6最近1カ月以内にたばこを吸ったか　(問4で「あり」と答えた人のみ）
1 2 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n はい いいえ 無回答 合計

1 件数 13 23 0 36
％ 36.1 63.9 0.0 100.0

2 件数 12 37 0 49
％ 24.5 75.5 0.0 100.0

3 件数 19 45 1 65
％ 29.2 69.2 1.5 100.0

4 件数 14 23 0 37
％ 37.8 62.2 0.0 100.0

- 件数 5 7 0 12
％ 41.7 58.3 0.0 100.0
件数 63 135 1 199
％ 31.7 67.8 0.5 100.0

1 件数 19 31 2 52
％ 36.5 59.6 3.8 100.0

2 件数 15 51 1 67
％ 22.4 76.1 1.5 100.0

3 件数 23 44 0 67
％ 34.3 65.7 0.0 100.0

4 件数 14 15 0 29
％ 48.3 51.7 0.0 100.0

- 件数 6 5 0 11
％ 54.5 45.5 0.0 100.0
件数 77 146 3 226
％ 34.1 64.6 1.3 100.0

問23自分には良いところがあると思うか×問14大麻や覚せい剤を使うことについて、どのように考えているか
1 2 3 4 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n

どのよう
な理由で
あれ、絶
対使うべ
きではな
いし、許さ
れること
ではない

1回くらい
なら心や
体へ害が
ないの
で、使って
もかまわ
ない

他人に迷
惑をかけ
ていない
ので、使う
かどうか
は個人の
自由であ
る

その他 無回答 合計

1 件数 758 5 29 16 12 820
％ 92.4 0.6 3.5 2.0 1.5 100.0

2 件数 1290 0 34 10 5 1339
％ 96.3 0.0 2.5 0.7 0.4 100.0

3 件数 1034 5 47 15 6 1107
％ 93.4 0.5 4.2 1.4 0.5 100.0

4 件数 346 5 36 17 3 407
％ 85.0 1.2 8.8 4.2 0.7 100.0

- 件数 97 2 4 6 13 122
％ 79.5 1.6 3.3 4.9 10.7 100.0
件数 3525 17 150 64 39 3795
％ 92.9 0.4 4.0 1.7 1.0 100.0

1 件数 657 1 27 11 2 698
％ 94.1 0.1 3.9 1.6 0.3 100.0

2 件数 1098 4 24 13 3 1142
％ 96.1 0.4 2.1 1.1 0.3 100.0

3 件数 852 3 40 8 4 907
％ 93.9 0.3 4.4 0.9 0.4 100.0

4 件数 199 2 26 6 2 235
％ 84.7 0.9 11.1 2.6 0.9 100.0

- 件数 75 0 0 3 3 81
％ 92.6 0.0 0.0 3.7 3.7 100.0
件数 2881 10 117 41 14 3063
％ 94.1 0.3 3.8 1.3 0.5 100.0

あまりそう
思わない

1107

そう思わ
ない

407

あまりそう
思わない

907

そう思わ
ない

中学

そう思う 820

どちらか
と言えば

1339

高校

そう思う 698

どちらか
と言えば

1142

235

無回答 122

合計 3795

無回答 81

合計 3063

中学

そう思う 820

どちらか
と言えば

1339

あまりそう
思わない

1107

そう思わ
ない

407

無回答 122

合計 3795

あまりそう
思わない

65

高校

そう思う 698

どちらか
と言えば

1142

あまりそう
思わない

907

そう思わ
ない

235

無回答 81

合計 3063

中学

そう思う 36

どちらか
と言えば

49

そう思わ
ない

37

高校

そう思う 52

どちらか
と言えば

67

無回答 12

合計 199

あまりそう
思わない

67

そう思わ
ない

29

無回答 11

合計 226

13



クロス集計.xls

問23自分には良いところがあると思うか×問15大麻や覚せい剤などの薬物を使用することを誰かに誘われたら、どのように行動するか
1 2 3 4 5 6 7 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n

誘った相
手が誰で
あろうと断
る

誘った相
手によっ
ては、断
りきれな
いかもし
れない

1回くらい
であれば
体に害が
なさそうな
ので断ら
ないかも
しれない

好奇心や
面白半分
から断ら
ないかも
しれない

悩み事が
あったり、
疲れてい
たりしたら
断らない
かもしれ
ない

わからな
い

その他 無回答 合計

1 件数 730 24 3 2 1 25 17 18 820
％ 89.0 2.9 0.4 0.2 0.1 3.0 2.1 2.2 100.0

2 件数 1199 57 2 3 2 47 15 14 1339
％ 89.5 4.3 0.1 0.2 0.1 3.5 1.1 1.0 100.0

3 件数 928 68 4 3 6 56 20 22 1107
％ 83.8 6.1 0.4 0.3 0.5 5.1 1.8 2.0 100.0

4 件数 296 28 4 4 10 41 15 9 407
％ 72.7 6.9 1.0 1.0 2.5 10.1 3.7 2.2 100.0

- 件数 88 6 1 1 1 9 4 12 122
％ 72.1 4.9 0.8 0.8 0.8 7.4 3.3 9.8 100.0
件数 3241 183 14 13 20 178 71 75 3795
％ 85.4 4.8 0.4 0.3 0.5 4.7 1.9 2.0 100.0

1 件数 651 14 1 1 6 15 4 6 698
％ 93.3 2.0 0.1 0.1 0.9 2.1 0.6 0.9 100.0

2 件数 1042 50 2 2 1 34 6 5 1142
％ 91.2 4.4 0.2 0.2 0.1 3.0 0.5 0.4 100.0

3 件数 798 55 2 4 6 35 3 4 907
％ 88.0 6.1 0.2 0.4 0.7 3.9 0.3 0.4 100.0

4 件数 196 13 1 0 8 14 1 2 235
％ 83.4 5.5 0.4 0.0 3.4 6.0 0.4 0.9 100.0

- 件数 66 4 1 1 1 3 2 3 81
％ 81.5 4.9 1.2 1.2 1.2 3.7 2.5 3.7 100.0
件数 2753 136 7 8 22 101 16 20 3063
％ 89.9 4.4 0.2 0.3 0.7 3.3 0.5 0.7 100.0

問23自分には良いところがあると思うか×問16この1年間にお酒を飲んだことがあるか
1 2 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n あり なし 無回答 合計

1 件数 210 598 12 820
％ 25.6 72.9 1.5 100.0

2 件数 293 1034 12 1339
％ 21.9 77.2 0.9 100.0

3 件数 301 797 9 1107
％ 27.2 72.0 0.8 100.0

4 件数 125 279 3 407
％ 30.7 68.6 0.7 100.0

- 件数 33 79 10 122
％ 27.0 64.8 8.2 100.0
件数 962 2787 46 3795
％ 25.3 73.4 1.2 100.0

1 件数 225 469 4 698
％ 32.2 67.2 0.6 100.0

2 件数 347 788 7 1142
％ 30.4 69.0 0.6 100.0

3 件数 287 617 3 907
％ 31.6 68.0 0.3 100.0

4 件数 88 146 1 235
％ 37.4 62.1 0.4 100.0

- 件数 33 45 3 81
％ 40.7 55.6 3.7 100.0
件数 980 2065 18 3063
％ 32.0 67.4 0.6 100.0

問23自分には良いところがあると思うか×問16-2この30日間の間に少しでもお酒を飲んだ日は合計何日か　（問16で「はい」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6 7 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n 0日 1～2日 3～5日 6～9日 10～19日 20～29日 毎日 無回答 合計

1 件数 117 63 9 4 3 0 3 11 210
％ 55.7 30.0 4.3 1.9 1.4 0.0 1.4 5.2 100.0

2 件数 176 72 20 8 2 0 1 14 293
％ 60.1 24.6 6.8 2.7 0.7 0.0 0.3 4.8 100.0

3 件数 172 84 24 5 4 1 0 11 301
％ 57.1 27.9 8.0 1.7 1.3 0.3 0.0 3.7 100.0

4 件数 65 31 8 3 4 2 6 6 125
％ 52.0 24.8 6.4 2.4 3.2 1.6 4.8 4.8 100.0

- 件数 15 9 3 2 1 0 1 2 33
％ 45.5 27.3 9.1 6.1 3.0 0.0 3.0 6.1 100.0
件数 545 259 64 22 14 3 11 44 962
％ 56.7 26.9 6.7 2.3 1.5 0.3 1.1 4.6 100.0

1 件数 111 65 21 4 4 1 3 16 225
％ 49.3 28.9 9.3 1.8 1.8 0.4 1.3 7.1 100.0

2 件数 187 103 23 8 9 1 1 15 347
％ 53.9 29.7 6.6 2.3 2.6 0.3 0.3 4.3 100.0

3 件数 143 90 23 11 6 1 0 13 287
件数 49.8 31.4 8.0 3.8 2.1 0.3 0.0 4.5 100.0

4 件数 40 24 8 7 2 3 0 4 88
％ 45.5 27.3 9.1 8.0 2.3 3.4 0.0 4.5 100.0

- 件数 16 8 2 1 4 0 0 2 33
％ 48.5 24.2 6.1 3.0 12.1 0.0 0.0 6.1 100.0
件数 497 290 77 31 25 6 4 50 980
％ 50.7 29.6 7.9 3.2 2.6 0.6 0.4 5.1 100.0

合計 980

あまりそう
思わない

287

そう思わ
ない

88

33

合計 962

高校

そう思う 225

どちらか
と言えば

347

無回答 33

中学

そう思う 210

どちらか
と言えば

293

あまりそう
思わない

301

そう思わ
ない

125

無回答

3063

無回答 81

合計 3795

高校

そう思う 698

どちらか
と言えば

1142

あまりそう
思わない

907

そう思わ
ない

235

合計

122

407

無回答

中学

そう思う 820

どちらか
と言えば

1339

あまりそう
思わない

1107

そう思わ
ない

407

無回答

高校

そう思う 698

どちらか
と言えば

1142

無回答 81

122

そう思わ
ない

あまりそう
思わない

1107
中学

そう思う 820

どちらか
と言えば

1339

合計 3063

合計 3795

あまりそう
思わない

907

そう思わ
ない

235

14



クロス集計.xls

問23自分には良いところがあると思うか×問25性行動は相手の身体や心を傷つける可能性があると思うか
1 2 3 4 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 368 223 67 40 0 698
％ 52.7 31.9 9.6 5.7 0.0 100.0

2 件数 466 525 109 41 1 1142
％ 40.8 46.0 9.5 3.6 0.1 100.0

3 件数 369 393 105 39 1 907
％ 40.7 43.3 11.6 4.3 0.1 100.0

4 件数 106 90 23 15 1 235
％ 45.1 38.3 9.8 6.4 0.4 100.0

- 件数 1 2 1 1 76 81
％ 1.2 2.5 1.2 1.2 93.8 100.0
件数 1310 1233 305 136 79 3063
％ 42.8 40.3 10.0 4.4 2.6 100.0

問23自分には良いところがあると思うか×問26自分の身体を大切にしているか
1 2 3 4 -

中高別
自分には
良いとこ
ろがある

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 530 131 26 11 0 698
％ 75.9 18.8 3.7 1.6 0.0 100.0

2 件数 599 473 56 13 1 1142
％ 52.5 41.4 4.9 1.1 0.1 100.0

3 件数 303 438 130 36 0 907
％ 33.4 48.3 14.3 4.0 0.0 100.0

4 件数 57 71 45 61 1 235
％ 24.3 30.2 19.1 26.0 0.4 100.0

- 件数 3 2 0 0 76 81
％ 3.7 2.5 0.0 0.0 93.8 100.0
件数 1492 1115 257 121 78 3063
％ 48.7 36.4 8.4 4.0 2.5 100.0

235

無回答 81

高校

そう思う 698

どちらか
と言えば

1142

合計 3063

あまりそう
思わない

907

そう思わ
ない

そう思わ
ない

235

無回答 81

合計 3063

高校

そう思う 698

どちらか
と言えば

1142

あまりそう
思わない

907
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クロス集計.xls

問24自分が男または女として生まれてよかったと思うか×問25性行動は相手の身体や心を傷つける可能性があると思うか
1 2 3 4 -

中高別

男または
女として
生まれて
よかった
と思う

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 1149 1069 265 110 3 2596
％ 44.3 41.2 10.2 4.2 0.1 100.0

2 件数 158 160 39 24 0 381
％ 41.5 42.0 10.2 6.3 0.0 100.0

- 件数 3 4 1 2 76 86
％ 3.5 4.7 1.2 2.3 88.4 100.0
件数 1310 1233 305 136 79 3063
％ 42.8 40.3 10.0 4.4 2.6 100.0

問24自分が男または女として生まれてよかったと思うか×問26自分の身体を大切にしているか
1 2 3 4 -

中高別

男または
女として
生まれて
よかった
と思う

n そう思う
どうちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

1 件数 1381 964 181 69 1 2596
％ 53.2 37.1 7.0 2.7 0.0 100.0

2 件数 108 148 73 51 1 381
％ 28.3 38.8 19.2 13.4 0.3 100.0

- 件数 3 3 3 1 76 86
％ 3.5 3.5 3.5 1.2 88.4 100.0
件数 1492 1115 257 121 78 3063
％ 48.7 36.4 8.4 4.0 2.5 100.0

合計 3063

はい 2596

いいえ 381

無回答 86
高校

86

合計 3063

高校

はい 2596

いいえ 381

無回答
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クロス集計.xls

問26自分の身体を大切にしているか×問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか
1 2 -

中高別

自分の身
体を大切
にしてい
る

n あり なし 無回答 合計

1 件数 1406 80 6 1492
％ 94.2 5.4 0.4 100.0

2 件数 1003 106 6 1115
％ 90.0 9.5 0.5 100.0

3 件数 197 59 1 257
％ 76.7 23.0 0.4 100.0

4 件数 81 39 1 121
％ 66.9 32.2 0.8 100.0

- 件数 2 0 76 78
％ 2.6 0.0 97.4 100.0
件数 2689 284 90 3063
％ 87.8 9.3 2.9 100.0

問26自分の身体を大切にしているか×問22悩み事がある時、親と相談する方か
1 2 3 4 5 -

中高別

自分の身
体を大切
にしてい
る

n
よく相談
する方で
ある

どちらか
と言えば
相談する
方である

どちらか
と言えば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

親がいな
い

無回答 合計

1 件数 414 463 264 344 1 6 1492
％ 27.7 31.0 17.7 23.1 0.1 0.4 100.0

2 件数 146 365 254 346 2 2 1115
％ 13.1 32.7 22.8 31.0 0.2 0.2 100.0

3 件数 31 73 35 115 1 2 257
％ 12.1 28.4 13.6 44.7 0.4 0.8 100.0

4 件数 13 21 15 67 5 0 121
％ 10.7 17.4 12.4 55.4 4.1 0.0 100.0

- 件数 0 1 0 1 0 76 78
％ 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 97.4 100.0
件数 604 923 568 873 9 86 3063
％ 19.7 30.1 18.5 28.5 0.3 2.8 100.0

問26自分の身体を大切にしているか×問24自分が男または女として生まれてよかったと思うか
1 2 -

中高別

自分の身
体を大切
にしてい
る

n はい いいえ 無回答 合計

1 件数 1381 108 3 1492
％ 92.6 7.2 0.2 100.0

2 件数 964 148 3 1115
％ 86.5 13.3 0.3 100.0

3 件数 181 73 3 257
％ 70.4 28.4 1.2 100.0

4 件数 69 51 1 121
％ 57.0 42.1 0.8 100.0

- 件数 1 1 76 78
％ 1.3 1.3 97.4 100.0
件数 2596 381 86 3063
％ 84.8 12.4 2.8 100.0

高校

そう思う 1492

どちらか
と言えば

1115

合計 3063

78

合計 3063

無回答 78

あまりそう
思わない

257

78

合計 3063

そう思わ
ない

121

高校

そう思う 1492

どちらか
と言えば

1115

あまりそう
思わない

257

そう思わ
ない

121

無回答

高校

そう思う 1492

どちらか
と言えば

1115

あまりそう
思わない

257

そう思わ
ない

121

無回答
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